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TESTS DIAGNOSTIC N°2
(2¢me étape)

Deuxieme unité :

la reproduction chez les plantes

Grille de correction N°2



Code-book —SVT- TESTS DIAGNOSTIC N°2 -TCSF

Numéro

Type de Domaine de Niveau d Codage des .
de . . s . Réponses correctes
question question question habilités réponses
- 4Réponses correctes
. =2
1 Appariement - 2Réponse correcte = 1 (a:3),(b:4);(c:2)(d:1)
- Autre réponse=0
] Restitution - 2Réponses correctes a:1/sépale,2:pétale,3:étam
2 Réponse =2 ine
courte et - 1Réponse fausses = 1 a: "
composée - Plus de 1Réponse -carpefle
La fausse=0
reproduction - b:45+4P+6E+2C-
sexuelle chez a-C'est la mitose.
_ les - 2 Réponses b-Phases de la mitose :
Réponse anglossperme (aetb)correctes = 2
3 courte+ Ordre Restitution | - 1 Réponse correcte 1 Télophase
et classification (aoub) =1 2 Prophase
- Réponse fausse=0 3 Anaphase
4 Métaphase
- 2Réponses correctes 1:b
acm Raisonnement | (1et2)=2
4 Scientifique | - 1Réponse correcte (1
Réponse courte ou2)=1 2:pas des étamines=pas de
(composée) - autre réponse=0 fécondation
8Réponses correctes = 1)1-Sporophyte-2c6ne male-3
2 cone femmelle-4graine de
Appariement 4Réponse fausse = 1 pollen-5-gamétophyte
Plus de 4 Réponses femelle-6- gamétophyte male
fausses=0 -7oeuf-8-graine.
- 2 Réponses
Réponse courte Correctes = 2 2)M : Méiose
P La - 1 Réponse correcte=1 F : Fécondation
reproduction - autre réponse=0
sexuelle chez T 3) le phénomeéne F: non
B Restitution . .
5 Réponse courte les rutt continu, il se produit en
gymnosperm 2phases et en 2années.
Répons? es - Pour chaque Réponse 4) desc.ription des.étapes dela
structurée formation de grain de pollen
correcte =2 .
courte chez les pins.

Réponse courte
(classification)

- Réponse fausse =0

5)Le pin appartient aux
coniféres qui appartient aux
gymnospermes parce que sa
graine n'est pas enfermée
dans un fruit.




Code-book —SVT- TESTS DIAGNOSTIC N°2 -TCSF (suite)

Numéro . .
Type de Domaine Niveaud Codage des .
de R . e , Réponses correctes
. question de question habilités réponses
question
- 2 Réponses -type de division :
Correctes (1let2)= 2 | 1) - Le noyau cellulaire externe a
- 1 Réponse correcte | subi une mitose.
Réponse (lou2) =1 - Le noyau des cellules b a subi
structurée - autre réponse=0 une méiose.
courte Reproductio - 3Réponses
P P 2) -Nom des cellules :
n sexuee . correctes =2 .
Raisonnement , Cellules A: gameétes
chez les . L - 2Réponse fausse =
Scientifique et Cellule B: ovule
6 plantes sans Communication 1 Cellules C: Spores
fleurs+les rahique - Plus de 2 fautes =0 i
L . cycles de graphique. 3) Representation graphique
Réalisation d'un , .
) développem - cycle correcte = 2 simple et correct du
schéma ou un , .
. ent - autre réponse=0 cycle chromosomique de cette
graphique
algue.
. - Réponses
Réponse :
. correctes =2 4) cycle haplophasique
structurée } s e
- Réponse fausse =1 +justification
courte .
- autre réponse=0
- 2 Réponses
correctes =2 a): figl: Marcottage
- 1 Réponse fausse .
-1 P fig2: Bouturage
- autre réponse=0
Réponse La b): Comparaison correcte:
7 courte et reproductio | Raisonnement Marcottage: enfouissement
composee n asexuée partiel d'une tige en la

maintenant attachée a la plante
d'origine.

Bouturage: fixation du greffon
sur une autre plante de la méme
espece.




GE_SVT_TC.SC.F: Grille d’exploitation des résultats du TEST diagnostique des acquis N°1 (phasel)

La reproduction

La reproduction

Reproduction
sexuelle chez les

La reproduction

Contenus sexuelle chez les sexuelle chez les plantes sans asexuée TOTAL DE EUIL DE MAITRISE
angiospermes gymnospermes fleurs+tles cycles de
développement
Habilités (*) 1* 2* 1* 2* 2* 3 2* 1* 2* 3*
1.2.3 4(1et2)
1-2-3 4 5 6 o 5(5)
Items du test (let2) | (1.2.3.4) 5(5) (1-2-4) 6(3) 7(a-b) a 253 0 6 (1-2-4) 6(3)
2.3.4. 7(a-b)
Seuil de maitrise 4/3 1/2 7/4 1/2 4/3 1/2 3/4 10/24 13/24 1/24
Résultat (**)
M NM MINM M NMI I MINM M| NM| M NM M NM M NM M NM NM

Numéro de I’éléeve

1

O 0N UV A~,WN

10

@ 1*: restitution des connaissances, 2*: raisonnement scientifique, 3*: communication écrite et orale. // (**)M

: maitrisant - NM : non maitrisant.

v" Remarquel : Un éléve est considéré comme non maitrisant le niveau de compétence visé s'il obtient moins de 70 % du total des points du test, c est |
équivlant de 17/24.
v' Remarque? : I'éléve est considéré comme maitrisant les niveaux de compétence visés s'il obtient le seuil de 17/24, soit 70 % de la note totale pour
I’ensemble des items du test qui sont répartis comme suit : le seuil de la maitrise de la restitution des connaissances est de 10/24, pour le raisonnement
scientifique, est de 13/24. Et pour la communication ecrite et graphique est de 1/24 En dessous de ces seuils I'éléve est considéré comme non maitrisant.




